吴天君在"5·12"护士节来临之际看望医护人员

深入一线慰问并向医护人员致敬

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下 午,市委书记吴天君带领市直有关部门 负责人先后到郑州颐和医院、郑州市儿 童医院东区院区,看望工作在一线的医 护人员,向广大医护人员致以节目的问 候和崇高的敬意,并勉励他们发扬成绩, 再接再厉,为提高全市医疗服务保障水 平做出新的贡献。

当天下午,吴天君一行先后到郑州颐 和医院、郑州市儿童医院东区院区,仔细察 看了医院建设情况,深入了解医护人员的 工作、学习、生活情况,向广大医护人员致 以节日的亲切问候。他指出,医疗卫生事 业是一项平凡而又伟大的事业。你们以强 烈的事业心和高度的责任感,无私奉献,锐 意进取,为全市人民群众的身体健康保驾 护航,为郑州医疗卫生事业的发展做出了 积极贡献。希望你们立足本职,开拓创新, 不断钻研医疗技术,提高服务水平,为全市 医疗卫生事业发展做出更大贡献。

吴天君强调,医疗卫生系统要围绕建 设全国有重要影响的区域性医疗中心,提 高站位,解放思想,把握内涵,创新路径, 加快发展。要以改革增活力,向管理要效 益,靠人才求突破,深入医疗卫生体制机 制改革,创新人才引进、培养、使用方法, 拓宽视野,接轨国际,不断提升医疗服务 保障水平,为实现大枢纽、大物流、大产业 和以国际商都为特征的国家中心城市的 "三大一中"战略定位提供有力支撑。

市委常委、郑东新区党工委书记、 管委会主任张建慧一同看望医护人员。

涉农资金不是"唐僧肉" 想随便吃难过"九道关"

我市开展涉农资金专项整治行动

涉农资金是用于农村经济社会发展的专项资金。有没有基层干部冒领、私分农民的补偿 款?或者利用资金、项目管理权进行贪污、受贿?昨日,市政府办公厅印发《郑州市开展涉 农资金专项整治行动实施方案》,本月起至9月底,我市将在全市范围内开展涉农资金专 项整治行动,多举措保证涉农资金不成"唐僧肉"。 郑州晚报记者 董艳竹

全面检查近两年所有涉农资金

根据《实施方案》,我市将全面检查 近两年所有涉农资金的使用管理情况, 做到资金、项目、地区、单位全覆盖。

整治检查对象包括市级以下负责 分配、拨付、管理和使用涉农资金的 各级财政和发展改革部门、涉农项目 主管部门、项目实施单位和项目受益

九大方面着手,保证专款专用

《实施方案》明确,按照有关法律法 规和财政专项资金管理制度,清理、检 查和纠正涉农资金申请、拨付、管理、使 用过程中是否存在九个方面问题。根 据部署,我市专项整治行动自本方案印 发之日起,至2015年9月底结束。要求 各县(市)、区要层层动员部署,层层抓



■这九大问题要严查

- 1.利用资金、项目管理权,贪污、受 贿,谋取私利。
- 2.基层干部冒领、私分农民补贴资 金和补偿款。
- 3.项目申报弄虚作假,套、骗资金。
- 4.截留、挪用财政专项资金。
- 5.违反政府采购和招投标管理规定。
- 6.滞留、延压项目资金。 7.未按规定时间启动项目、未按期
- 完成任务。 8.项目实施过程中,未经批准擅自
- 变更项目实施内容、地点。 9.其他违规违纪违法问题。



省劳模、省邮政公司投递员马娟

她不仅投递报刊 还投递温情和感动



马姆在投递报刊

马娟,河南省邮政公司郑州市分公司建设路投递班的一名投递员。从业16年 来,她从未延误或漏投过一个邮件,如今,她的段道被誉为马娟段道,成为郑州 邮政投递服务的一面旗帜。她也先后获得"全国邮政系统模范投递员""奥运 火炬手""河南省劳动模范"等诸多荣誉。郑州晚报记者 李爱琴 文/图

和自己"过不去" 生病坚持上班,昏倒在投递路上

对马娟的采访,记者是分两次完成 的。第一次见到马娟,她正躺在病床上 输液,这天,她坚持带病上班,由于体力 不支,昏倒在投递路上。

"好多人让她休息,她不愿意,最后领 导发话了,直接叫我过来,带着马老师去看 病。"马娟的同事"生气"地告诉记者。

马娟投递从未延误,她说:"我负责 的段道有很多老年人,他们喜欢读书看 报,我必须及时送到,不能让他们失望。"

马娟每天都是早晨6点第一个来到 投递班,投递路上,她会不断地用手机 上的时钟控制投递时限,和时间赛跑, 保证在规定时间内投递完所有早报。

给别人"全是爱"

居民争先恐后念叨着她的好

"每次看到我家门口放着垃圾,她都 顺手带下去,后来我都不好意思往门口 放了","我老伴儿生病了,她就收集保健 材料给我"……得知记者采访马娟,附近 的居民争先恐后说着马娟的种种好处。

80多岁的冰毅老人热爱诗词,马娟 经常帮她搜集相关的书和杂志,悄悄塞 进她的信报箱里。空闲时,马娟与老人 在一起聊生活,聊诗词。"老人隔段时间 就会打电话给我,让我去她家吃饭。每 次送完报纸到她家,她都备好茶水,忙 前忙后,非要我啥都不干,坐着歇。"马

年近90岁的宋清老人也是马娟的 老订户,马娟有什么好吃的小点心总 会为老人带上几块。有一次老人塞给 马娟两双绣花鞋垫和一盒创可贴,告 诉马娟说:"我身体越来越差,说不定 哪天就见不到你了,鞋垫留着做个纪 念,你的脚磨破了,我给你买了创可 贴,你一定要对自己好。"老人去世后, 马娟把几年来为老人拍的所有照片洗 出了四套,分别送给她的儿女,作为对 老人的深切感念。

"当我接过用户递给我的一杯茶、一 个苹果,听到一句暖心的话时,再苦再累 我都会从心底感到由衷的快乐。"在投递 报纸和信件的同时,马娟更多的是在传 递温暖,传递真情,并收获快乐。

我市面向中小学 征集百首优秀童谣

本报讯 昨日,记者从市文明办获悉,我 市将在全市中小学开展优秀童谣征集 传唱活动,并选出100首优秀童谣,编入 "郑州市优秀童谣资源库"。据介绍,活 动征集时间从本月初至6月30日,征集 范围为全市各中小学校。

活动将分征集创作、推荐申报、 评审推选、编辑图书、推广传唱等阶 段。最终,市文明办将评选出100首 优秀童谣,编入"郑州市优秀童谣资 源库",并通过开展校园传唱、暑期童 谣传唱、优秀童谣节目展演、优秀童 谣节目展播等方式,供中小学生和幼 儿园儿童学习传唱。

郑州晚报记者 董艳竹

"爱心手工" 给留守儿童送欢笑

本报讯 文具、图书、体育器材,漂亮 精致的手工香皂……六一儿童节来 临前夕,昨日上午,郑州慈善总会、荥 阳慈善总会与"小水滴"志愿服务队 一起来到荥阳乔楼镇民族小学,为在 这里学习的贫困留守儿童们送来慈 善"大礼包"。

郑州慈善总会项目部部长杜霏 霏介绍说,昨日同时启动的"爱心手 工"——志愿者关爱弱势群体慈善项 目,由郑州慈善总会与郑州市电子信 息工程学校"小水滴"志愿服务队合 作开展,将把包括乔楼镇民族小学留 守儿童在内的困难群体作为活动目 标,通过组织丰富多样的志愿活动、 赠送志愿者亲手制作的手工作品等 形式,给他们送去爱心和阳光。

郑州晚报记者 裴蕾

我省开展"安全班组" 主题演讲比赛

本报讯 如果您是企业的班组长,对 班组安全管理有一套经验,那就来参 赛吧! 省总工会决定从2015年5月 上旬至6月下旬组织选拔百名优秀班 组长开展以"安全班组"为主题的演

此次演讲比赛的班组长需具备3 项条件:所在班组连续5年以上无安 全生产事故,所在企业荣获市级以上 "安康杯"竞赛优胜单位称号,各项安 全考核指标领先。

活动分各地推荐初选、分片进行 预赛、省总组织决赛三个阶段进行。 对参加决赛的前10名选手授予河南 省"十佳安全班组长"荣誉称号并颁 发证书,对决赛前两名选手可按程序 申报河南省"五一劳动奖章",其他选 手建议推荐申报市级"五一劳动奖 章"。各推荐单位可根据实际情况对 本单位参赛获奖选手进行奖励。

郑州晚报记者 李爱琴